Gewerbegebiet "Gewerbegebiet Sandkaut II"

56355 Stadt Nastätten - Nastätten

Exposi; ½ zum Bauplatz 5

Alle Angaben ohne Gewï¿1/2hr.

Bauplatznr: 5 Online-ID: B00146021

Gr��e: 2.331,00 qm Nutzung:

Gewerbegebiet (GE) Preis: 45,00 �/m

(erschlossener Baulandpreis)

GRZ / GFZ: 0,60 / 1,20 104.895,00 � Gesamt:

Dachform:

Bauweise: offen

Geschosse:

Geneigte Dächer / FD

Ш

Kontakt:

Stadt/Gemeinde: Ansprechpartner: Stadt Nastätten Stadt Nastätten

Bahnhofstraße 1 56355 Nastätten Tel.: +49 6772 802-0

Email: nastaetten@vg-nastaetten.de

https://www.nastaetten.de/

Das Baugebiet:

Foto oder Maï¿1/2e des Bauplatzes

Foto des Baugebiets

Anzeigen

Seite 1 von 2 Stand: 15.12.2025

Gewerbegebiet "Gewerbegebiet Sandkaut II"

56355 Stadt Nastätten - Nastätten

Eataa	71100	Daus	ahiatı
FUIUS	Zuiii	Dauc	ebiet:

Stadt Nastätten:

Die Stadt NastĤtten ist eine moderne Stadt mit Tradition. Als Mittelzentrum des Blauen LĤndchens ist NastĤtten das Einkaufszentrum mit einem Einzugsgebiet von 40.000 Menschen. Erstklassige Schulen, Kinderkrippen und KindertagesstĤtten,

vielfĤltige soziale Dienstleistungen, eine moderne Breitbandversorgung, gut erreichbare Naherholungsgebiete sowie ein modernes Gewerbegebiet machen NastĤtten attraktiv. NastĤtten ist ein zentraler Punkt inmitten von drei Weltkulturerben.

Seite 2 von 2 Stand: 15.12.2025